
CALCULO DE UNA VARÍABLE. Grupo 2T profesor: Carfos A euintero
SEGUNDO EXAMEN PARC|AL 26 de marzo de 2009

NorA: El siguiente cuestionario tiene un valor total de 60 puntos. se califica sobre 50 puntos.

f ) (15 puntos) Considere ta función f (x) = -!x, +|xr.
a) Determine los intervalos abiertos dondá / es'creciente o decreciente.b) Determine los intervalos abiertos dolle i" g¿ii"" á"'] 

"r "on""va 
hacia arriba o cóncava hacia abajo.d 

i::XXr*?:T*," 
de la srárica de / dondáse indiquá: Los exrremos retativos, tos puntos de inftexión y

d) Explique por qué se puede aplicar elteorema de Rolte a f enet intervalo 
[niJ t encuentre tos vatoresde c que satisfacen la conclusión de dicho teorema.

e) Explique por qué se puede aplicar el teorema del vator medio a / en et intervato 
li,rl, encuentre tosvalores de c que satisfacen ra concrusión de dicho teorema.

2l (12 puntos) Considere la región R limitada por la paÉbola y = _xz +Z y la recta ! = x.a) Escriba la expresión qu-e permite calcular la'distancia"vertical entre la parábola y la recta dadas, en laregión R.
b) Determine eldominio de la función definida por la expresión del literalanterior.c) Encuentre la máxima distancia vertical 

"r'tr" 
u pár,iti"lál la recta dadas, en la región R.

3) (9 puntos) Considere lafunción f(x) =Jx3. Si x =2y Lx = dx:0.1 ,  determine:
a) Ly.
b) dy.
c) La aproximación lineat de / en el punto (_r,_ i)

4l (12 puntos) Encuentre:
a) [!olr, + Sx * 6l d.x.
b) *u::* costdtl.
c) /(x) si f"(x) = x2,f,(3) = 6 y /(0) = 1.

(12 puntos) Sea la función g(x) =
gráfica se muestra a continuación:

Determine tos intervato" 
"¡¡"rto" iono" l;;;.;#J":it lDetermine ros intervaros abiertos áono"g áJ"i""iñüil;Já"i";i;. 

- .r "r - ' r
Determine los intervalos abiertos donde É orafica o es cóneava h¡nir alraia a ^Agráfica g es cóncava hacia abajo o cóncava hacia arriba.
i:"j1,::"_n,_llis.li?n"extremos"oroluér"n"íiñ,"."iá"ürf T#;tJu:iJ::

5)

a)
b)
c)
d) Haga un bosquejo de ta gráfica O" g en éiintervato t_S,81.


